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Ata nº 1342 da Sessão Ordinária nº 1331 do dia 27 de Dezembro de 2021, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 44 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um (2021), às 

dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que iniciada a sessão ordinária saudou os 

colegas Vereadores, colegas Vereadoras, nosso visitante senhor Laides Rodrigues, os 

ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e a todos que nos acompanham via 

Facebook. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não houve matérias 

sendo assim realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). 

Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado 

quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar 

da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; 

Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. 

Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e 

Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana 

Skrebsky Vieira. Foi colocada em discussão e votação a Ata nº 1340 da Sessão 

Ordinária nº 1329 do dia 13.12.2021 - posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata 

nº 1341 da Sessão Ordinária nº 1330 do dia 20.12.2021 - distribuída para deliberação na 

próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). O Presidente informou que a motivação desta 

sessão foi pelo fato de que na última sessão ordinária do período legislativo (§1º do Art. 

21, RI) a reunião tem por finalidade eleição e posse da Mesa Diretora para o ano de dois 

mil e vinte e dois (2022) bem como compor a Comissão Representativa para o período 

de recesso. Manifesta-se o Presidente Ver. Hélio Menezes perguntando aos presentes se 

haveria proposta para a formação da Mesa Diretora. Neste instante, o Ver. Alcemar de 

Lima se manifesta dizendo que possui uma proposta para composição da Mesa 

Diretora, onde entregou ao Presidente que conferiu a sua formação, produziu o aceite, o 

deferimento e procedeu com a leitura da mesma sendo consultados novamente os 

presentes para saber se haveria outra proposta e não havendo, o Presidente a declarou 

unitária e deferida, informando que conforme o Regimento, a votação será de forma 

nominal com a seguinte composição: Presidente: Ver. Alcemar Silveira de Lima (P); 

Vice-Presidente: Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira (Pode); 1º Secretário: Ver. Ivonei 

Silva de Ávila (Dem) e 2º Secretário: Ver. Ivori Rodrigues Dias (MDB). Apresentada a 

composição, o Presidente seguindo com o regramento, solicitou a leitura dos seguintes 

dispositivos regimentais: Art. 19; §2º e §4º do Art. 21. Lidos ainda: Art. 206 e Art. 207, 

§2º e o Art. 209. Assim, na forma regimental, a votação procedeu-se de forma nominal, 

sendo chamados a declinar seus votos: Ver. Ademar Militz, Ver. Alcemar de Lima, Ver. 

Érico Padilha, Ver. Ivori Dias, Ver. Ivonei de Ávila, Ver. Jandir Are, Verª Ruti Vieira, 

Ver. Valdeci Menezes e por final o Ver. Hélio Duarte Menezes – a votação expressa de 
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cada Vereador foi pelo sim. Antes da proclamação do resultado final do pleito o Ver. 

Hélio se manifestou da seguinte forma: “bom, na qualidade ainda de Presidente 

pergunto se alguém gostaria de se manifestar sobre eleição. Então eu gostaria de 

agradecer aos meus colegas que fizeram parte e me apoiaram durante este ano meus 

colegas, meus Secretários, o Vice-Presidente Ivori né e quero agradecer também aos 

demais colegas que me deram apoio durante esse ano. Foi muito importante estar a 

frente do Poder Legislativo e participar com vocês de todas as deliberações, dos projetos 

apresentados aqui nesta Casa e para mim foi uma honra em ser Presidente já que me 

elegi pela segunda (2ª) vez consecutiva, visto que a outra eleição permitia esta eleição, a 

minha reeleição devido a ser um novo mandato e queria dizer para vocês, para os 

colegas que a Câmara, a partir de hoje fizemos uma vídeo conferência online para 

criação de Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ) da Câmara e assim nós estamos 

mais independentes do Poder Executivo, nós já estamos nosso CNPJ e com o tempo a 

gente pretende concursar alguns cargos para que a gente fique mais independente pelo 

motivo que nós temos nosso orçamento próprio e falando em orçamento gostaria de 

dizer para vocês que as contas da Câmara se encontra todas em dia Presidente Alcemar 

que assume e demais membros da nova Mesa onde  tenho extrato bancário hoje aqui 

que o Celso me entregou da Tesouraria onde informo que temos um montante em caixa 

de setenta e seis mil reais (R$ 76.000,00) mas ainda falta a folha que falta quitar manhã, 

então sobra em dinheiro no caixa em torno de quarenta mil reais (R$ 40.000,00) pois 

como vocês sabem o nosso orçamento do ano passado, esse ano de dois mil e cinte e um 

(2021) era um milhão e oitenta mil reais (R$ 1.080.000,00), a gente deixou de pegar lá da 

Prefeitura em torno de trezentos mil reais (R$ 300.000,00) que seria que sobrou e 

somando os trezentos mil reais (R$ 300.000,00) mais os quarenta mil reais (R$ 40.000,00) 

dá um total trezentos e quarenta mil reais (R$ 340.000,00) e o extrato está mostrando 

trezentos e setenta e oito mil reais (R$ 378.000,00) de sobras orçamentárias mas é como 

eu disse tem a folha e tem algumas coisas aí inclusive os boletos de janeiro a gente vai 

deixar tudo pago para vocês ficarem tranquilos, fica tudo pago e sobra quarenta mil 

reais (R$ 40.000,00) no caixa e a gente deixou ele pegar no torno de trezentos mil reais 

(R$ 300.000,00) está fazendo trezentos e setenta e oito mil reais (R$ 378.000,00) mas 

como tem descontar esses detalhes, então a Câmara está em dia graças a Deus e como 

eu disse só tenho a agradecer a vocês e a população que me concedeu os votos para que 

eu pudesse ser Presidente desta Casa. Eu ainda gostaria de parabenizar o colega 

Alcemar por ter aceito ser o novo Presidente tenho certeza pois nos conhecemos a 

tempo, são seis (6) mandatos que eu tive, dois (2) no Executivo e quatro (4) estou no 

Legislativo e tu oito (8) no Legislativo, então faz tempo que nós conhecemos e eu sei 

que estou passando na Câmara para boas mãos e para os demais colegas que vão 

compor a Mesa e que inclusive participaram comigo junto nessa Mesa anterior e é 
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importante que vocês vão cada dia adquirindo mais conhecimento, mais experiência 

que eu acho que é isso que é importante para vocês então sendo assim concluído pleito 

declaro vencedora proposta apresentado por unanimidade na forma do  Parágrafo 

segundo (§2º) do Art. 21 do Regimento, onde os convido para assentarem-se em seus 

lugares.” Assim, concluída sua manifestação proclamou eleita a composição da Mesa 

Diretora para o exercício de 2022 e os convidou a tomarem seus assentos. Assumindo a 

direção dos trabalhos, o Presidente eleito Ver. Alcemar de Lima, manifestou-se da 

seguinte forma: “assumindo a Presidência da Câmara para o exercício de 2022, então 

quero saudar meus colegas Vereadores, Vereadoras, nosso visitante o seu Laides 

Rodrigues, quero saudar também a todos os ouvintes da Rádio Municipal que nos 

escutam, também a todos que nos assistem via Facebook; minha saudação ao nosso 

Diretor Geral Celso. Então queria dizer para os meus colegas Vereadores que quero 

agradecer ao compor a Mesa junto comigo, quero também agradecer os meus colegas 

pelo tempo de serviço que a gente trabalha junto e quero dizer que quero continuar 

trabalhando conforme venho trabalhando até hoje junto com meus colegas e pedir o 

apoio de todos os colegas também neste ano sendo o Presidente, então, a gente conta 

com a todos os colegas. Também de acordo com o Regimento da Casa temos a 

necessidade compormos a Comissão Representativa para o recesso parlamentar de 

primeiro (1º) a trinta e um (31) de janeiro que além dos integrantes da Mesa Diretora 

necessitamos de mais três (3) Suplentes o qual em acordo com as bancadas assim ficou 

composta a Comissão Representativa:  Presidente Ver. Alcemar de Lima; Vice-

Presidente Verª Ruti Vieira; 1º Secretário Ver. Ivonei de Ávila e 2º Secretário Ver. Ivori 

Dias; Suplentes Verª Valdeci Menezes e os Vereadores Ademar Militz e Érico Padilha 

sendo que assim ficou composta a Comissão Representativa. Cumprido o rito 

regimental no que se refere à eleição dos integrantes da Mesa Diretora e Comissão 

Representativa encerro esta sessão e marco a próxima sessão ordinária plenária para o 

dia três (3) de fevereiro de dois mil e vinte e dois (2022), quinta-feira, às dezoito (18) 

horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto e quero ainda desejar a todos meus 

colegas um feliz dois mil e vinte e dois (2022) todos com saúde, colegas e seus familiares 

e a todos os municípios de Quevedos e bom recesso a todos. Muito obrigado.” Os 

trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima e 

secretariados pelo Ver. Ivonei Silva de Ávila e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. 

Do que eu, Ver. Ver. Ivonei Silva de Ávila, Secretário, determinei que fosse digitada a 

presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, 

será assinada por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Ivonei Silva de Ávila     Ver. Alcemar Silveira de Lima 

1º Secretário        Presidente 
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